
卒業生学生生活アンケート
結果

実施期間：2023年11月20日～2024年1月31日

「el-Campusアンケート機能」実施

教授会を通じ教員へ卒業研究・制作、応用セミナーⅣ、看護研究Ⅱ授業内での実施依頼。教員の担当学生の入力状況
をチェックできる機能を23年度に新たに実装し、入力状況をタイムリーにチェックできるようシステム化

対象学生総数：766名 回答：173名 回答率：23％ 昨年度：43％ ※過年度生含む

自由記述は省く



質問項目

1 自分が選択したメジャーにおける学びについて満足していますか

2 アドバイザー制度について満足していますか？

3 教員について満足していますか？

4 職員について満足していますか？

5 「ゼミナール」、「応用セミナー」で成長できたと感じていますか？

6 「卒業研究/制作」又は「管理栄養士特講」で成長できたと感じていますか？

7 学生生活は充実していましたか？

8 学生生活における悩みの解決支援は充実していましたか？

9 留学や語学研修への支援は充実していましたか？

10 クラブ・サークルなどに対する支援は充実していましたか？

11 図書館施設は充実していましたか？

12 学生の交流スペースは充実していましたか？

13 就職活動に対する支援は充実していましたか？

14 大手前大学にきて良かったと思っている。

15 大学で学ぶ目的が大学生活の間に明確になった。

16 外国人と積極的に情報や意見を交換することができる。

17 新聞の一面記事を読んで理解できる。

18 時事問題に関心を持ち、自分の考えや意見を述べることができる。

19 「本」を読む頻度

20 「新聞」（電子版含む）を読む頻度

21 図書館の図書等の文章を読んで理解する力（読む力）

22 多様な情報から自分の考えや意見を正確に伝える文章力（書く力）

23 レポート作成などのスキルは現在どの程度身についていると思いますか？

24 卒業後の進路を意識しはじめた時期はいつですか？

25 大学時代を通じて、十分な授業時間外学習をしたと思いますか？

26 授業時間外学習の際に、「最も」よく取り組んだ場所は？

27 4年間で何らかの資格を取得しましたか（運転免許を除く）？

28 4年間で何らかのコンテスト等に挑戦し成果を得ましたか？

29 「C-PLATS」の趣旨を理解していますか？

30 「キャリアデザインシステム」のメニューの中で、最も効果を感じることができた機能は？

31 教育ボランティアについて、どの場面でのアドバイスが一番参考になりましたか？

32 ディプロマ・ポリシーについて、あなたはそれを実感していますか？
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33 C:【コミュニケーション力】

34 P:【プレゼンテーション力】

35 L:【リーダーシップ】

36 A:【行動力】

37 C:【創造力】

38 P:【計画力】

39 L:【論理的思考力】

40 A:【分析力】

41 T:【チームワーク】

42 S:【社会的責任】

43 大手前大学で学生生活を送って満足している点を自由に記入して
ください。

44 大手前大学で学生生活を送って満足していない点を自由に記入し
てください。
























